
МБДОУ «Ойский детский сад» 

Анкета «Оценка родителями деятельности ДОУ» за 2020-2021 учебный год 

Анализ 

 

В анкетировании приняли участие 23 родителя. 

 

1. Доступны ли для ознакомления родителей нормативно-правовые 

документы, регламентирующие деятельность МБДОУ: Устав, положения, 

лицензия на право ведения образовательной деятельности: 

1) Да -23 (100%) 

2) Нет 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество предоставляемых образовательных услуг 

(образовательная деятельность по математике, ознакомлению с 

окружающим, развитию речи, конструированию; обучение правилам 

поведения, умению общаться, разрешать конфликты; музыкальные занятия, 

занятия по рисованию, лепке, аппликации): 

1) Удовлетворены полностью – 22 (96%) 

2) Удовлетворены частично – 1 (4 %) 

3) По отдельным направлениям неудовлетворительны (укажите, 

пожалуйста, по каким)____________________________________ 

4) Не удовлетворены полностью 

 

3. Удовлетворяет ли Вас качество условий, направленных на сохранение и 

укрепление здоровья воспитанников (оздоровительные мероприятия, 

прогулки, занятия физической культурой): 

1) Удовлетворены полностью – 23 (100%) 

2) Удовлетворены частично 

3) По отдельным формам работы неудовлетворительны (укажите, 

пожалуйста, по каким)______________________________________ 

4) Не удовлетворены полностью 

 

4. Оцените уровень профессионального мастерства (компетентности) 

педагогического коллектива МБДОУ: 

1) Высокий 23 – (100%) 

2) Выше среднего 

3) Средний  

4) Низкий  

 

5. Оцените уровень доброжелательности и вежливости руководителя и 

работников дошкольного учреждения: 

1) Высокий  - 22 (96%) 

2) Удовлетворительный 1 (4%) 

3) Неудовлетворительный  

 



6. Созданы ли в МБДОУ условия, способствующие развитию способностей, 

склонностей Вашего ребенка (кружки…) 

1) Да, в полной мере – 21 (92%) 

2) Да, но лишь частично – 1 (4%) 

3) Нет  

4) Затрудняюсь ответить – 1 (4%) 

 

7. Оцените уровень качества материально-технического обеспечения ДОУ:  

1) Высокий 16 (72%) 

2) Удовлетворительный - 7 – (28%) 

3) Неудовлетворительный  

 

8. Оцените уровень качества санитарно-гигиенических условий, созданных в 

ДОУ (чистота помещений, мебели и др.): 

1) Высокий – 20 (88%) 

2) Удовлетворительный – 3 (12%) 

3) Неудовлетворительный  

 

9. Оцените уровень качества организации питания в ДОУ: 

1) Высокий – 17 – (76%) 

2) Удовлетворительный – 6 (24%) 

3) Неудовлетворительный  

 

10.  Готовы ли Вы рекомендовать детский сад родственникам, знакомым:  

1) Да – 23 (100%) 

2) Нет  

3) Затрудняюсь ответить 

 

Замечаний и предложений администрации МБДОУ по вопросам 

организации деятельности дошкольного образовательного учреждения не 

поступило. 

Вывод 

В основном родители удовлетворены работой учреждения. Стоит обратить 

внимание на качество предоставляемых образовательных услуг (4% 

родителей удовлетворены частично); на уровень доброжелательности и 

вежливости руководителя и работников дошкольного учреждения 

(удовлетворительный уровень – 4% родителей); создание условий, 

способствующих развитию способностей, склонностей  ребенка (4% 

родителей считают, что условия созданы частично, другие 4% родителей 

затрудняются ответить на этот вопрос); 28% родителей считают, что стоит 

повысить уровень качества материально-технического обеспечения ДОУ; 

12% родителей считают, что уровень качества санитарно-гигиенических 

условий, созданных в ДОУ (чистота помещений, мебели и др.) тоже можно 

повысить; 24% родителей оценили уровень качества организации питания в 

ДОУ как удовлетворительный, но вместе с тем 100% родителей готовы 

рекомендовать детский сад родственникам, знакомым. 


